

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.12.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005634411

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation KAAB Holding AG, Baar, neu Schütze & Stier Holding AG

Schütze & Stier Holding AG Neuhofstrasse 5A 6340 Baar

Bisher KAAB Holding AG

KAAB Holding AG, in Baar, CHE-192.770.046, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 92 vom 12.05.2022, Publ. 1005471895). Statutenänderung: 01.12.2022. Firma neu: Schütze & Stier Holding AG. Aktienkapital neu: CHF 120'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 120'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 1'200 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 1'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00]. Ordentliche Kapitalerhöhung. Qualifizierte Tatbestände neu: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 01.12.2022 gemäss Vertrag vom 01.12.2022 90 Stammanteile der NISV GmbH, in Hilden Deutschland, wofür 200 Namenaktien zu CHF 100.00 ausgegeben werden. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 19100 vom 16.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 92, Datum: 12.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug